

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.10.2020 Numéro de publication: HR02-1005012218

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ASSOCIATION DU CENTRE D'EDUCATION SPECIALISE DE LA FONDATION DE L'ECOLE INTERNATIONALE DE GENEVE, Genève, nouveau ASSOCIATION DU CENTRE D'EDUCATION SPECIALISE DE LA FONDATION DE L'ECOLE INTERNATIONALE DE GENEVE, en liquidation

ASSOCIATION DU CENTRE D'EDUCATION SPECIALISE DE LA FONDATION DE L'ECOLE INTERNATIONALE DE GENEVE, en liquidation c/o Meyerlustenberger Lachenal rue du Rhône 65, avocats 1204 Genève

ASSOCIATION DU CENTRE D'EDUCATION SPECIALISE DE LA FONDATION DE L'ECOLE INTERNATIONALE DE GENEVE, à Genève, CHE-112.668.257 (FOSC du 21.03.2019, p. 0/1004593455). L'association est dissoute par décision de l'assemblée générale du 15.10.2020. Sa liquidation est opérée sous le nom: ASSOCIATION DU CENTRE D'EDUCATION SPECIALISE DE LA FONDATION DE L'ECOLE INTERNATIONALE DE GENEVE, en liquidation. Latsis Dorothy, Tate Nicholas et Cottier Frédéric ne sont plus membres du comité; leurs pouvoirs sont radiés. Liquidateur: le membre du comité Collini François, jusqu'ici trésorier, lequel signe désormais individuellement.

Registre journalier no 18576 du 27.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 56, Date: 21.03.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève